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 ؟نيست ممكن آن تاريخ به توجه بدون بررسي شود هرعلم فلسفه مباني و بخواهيم حتي اگر دارد اعتقاد انديشمند كدام1 .

                        هيوم ديويد   الف

 آگوست كنت   ب

        كينز مينارد جان   ج

        مارشال آلفرد   د

 چيست؟ دانند نميمهمترين دليل آن گروهي كه مطالعه تاريخ عقايد اقتصادي را لازم 2 . 

 گمراه كننده است   الف

 .          شودزيرا باعث نفي ابداع مي   ب

 تخصيص غير بهينه منابع است      ج

 قابل اعتماد نيست      د

 نان باستان نكته اساسي در باب مسائل اقتصادي كدام بوده است؟در مقايسه روم باستان با يو3 . 

 عدم انطباق با موازين  ارزشي   الف

 انطباق آن با موازين سياسي   ب

 انطباق اين مسائل با موازين ارزشي و اجتماعي     ج

 عدم انطباق اين مسائل با موازين ارزشي و اجتماعي     د

 بر اساس معيارهاي چه نوع نظامي استوار بوده است؟نگاه اقتصادي حاكم بر يونان 4 . 

 اريستوكراسي   الف

 بورژوازي   ب

 برده داري   ج

 فئوداليته   د

 مي شوند؟ تقسيم دسته چند به افلاطون نظر از مردم اجتماع5 . 

 دسته سه   الف

 شش دسته   ب

 پنج دسته   ج

 چهاردسته   د
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 كداميك از گزينه هاي زير مربوط است؟از نظر ارسطو ارزش هر كالا به 6 . 

 مطلوبيت و قيمت سايه   الف

 مطلوبيت و قيمت   ب

 قيمت و هزينه توليد   ج

 مطلوبيت و هزينه توليد   د

 مهمترين ويژگي عقايد اقتصادي اسكولاستيك كدام است؟7 . 

 گرايش هنجاري آنها در مقابل گرايش نيمه تجربي علوم اقتصادي     الف

 هنجاري آنها در مقابل گرايش اومانيستي   گرايش   ب

 گرايش هنجاري آنها در مقابل گرايش اثباتي علوم اقتصادي     ج

 گرايش انساني آنها در مقابل گرايش اثباتي علوم اقتصادي     د

 است؟ صحيح اقتصادي اسلام انديشه درباره زير عبارات از كداميك8 . 

 . دارد افراد تجربيات در ريشه اقتصادي اسلام انديشه   الف

 .بيني اسلامي دارد جهان در ريشه اقتصادي اسلام انديشه   ب

 . دارد اسلام قبل ما تفكرات در ريشه اقتصادي اسلام انديشه   ج

 .اسلامي دارد  جوامع تاريخ در ريشه اقتصادي اسلام انديشه   د

 كداميك از عقايد زير مربوط به مركانتيليست ها مي شود؟9 . 

 است طلا و نقره  و فلزات قيمتي به عنوان منبع فرعي ثروت   الف

 . زمين منبع ثروت است   ب

 طلا و نقره  و فلزات قيمتي به عنوان منبع اصلي ثروت   ج

 .دخالت دولت منبع اصلي ثروت است   د

 كداميك از پديده هاي زير سبب انتقاد بر مركانتيليسم شد؟10 . 

 دولتتاكيد زياد بر دخالت    الف

 توجه بيش از حد بر موازنه مثبت بازرگاني     ب

 توجه اندك بر موازنه مثبت بازرگاني     ج

 تاكيد اندك بر دخالت دولت   د
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 كتاب تابلوي اقتصادي اثر كداميك از دانشمندان زير است ؟11 . 

 استانلي جونز   الف

 آدام اسميت   ب

 ريكاردو   ج

 فرانسو اكنه    د

 برمبناي كتاب تابلوي اقتصادي، محصول توليدي توسط بخش كشاورزي  به چند قسمت تقسيم مي شود؟12 . 

 دار  دو قسمت، سهم كشاورز، سرمايه   الف

 سه قسمت، سهم كشاورز، كارگر، مالك    ب

 دو قسمت، سهم كشاورز و انتقال به ديگران براي خريد مايحتاج خود    ج

 دار كارگر، مالك، سرمايهچهار قسمت، سهم كشاورز،    د

 افول انديشه هاي فيزيوكراتها را با اوج گيري نظريات كداميك از انديشمندان زير مي توان همراه دانست؟13 . 

 دوپو دنمور     الف

 ديويد ريكاردو              ب

 رابرت تورگو            ج

 فرانسواكنه   د

 از نظر اسميت عامل توليد ثروت كدام است؟14 . 

 تجارت     الف

 زمين كشاورزي        ب

 توان توليد نيروي كار      ج

 طلا و فلزات قيمتي        د

 اولين اقتصادداني كه مباحث سه گانه توليد، توزيع و مصرف را در اقتصاد مورد مطالعه قرار داده است كدام است؟15 . 

 رابرت مالتوس        الف

 ديويد ريكاردو     ب

 آدام اسميت              ج

 ژان باتيست سه          د
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 به نظر ريكاردو ارزش يك كالا را چه چيزي مشخص مي كند؟16 . 

 مقدار كار لازم براي آن         الف

 قيمتي كه خريدار حاضر است بپردازد        ب

 قيمتي كه فروشنده مايل است بفروشد     ج

 بكار رفتهارزش سرمايه كه براي توليد آن    د

 كداميك از عبارات زير در رابطه با ريكاردو صحيح است؟17 . 

 از نظر ريكاردو تنها حمايت از كالاهاي كشاورزي است كه مي تواند اثر موقت بر سود داشته باشد   الف

 از نظر ريكاردو تنها حمايت از كالاهاي كشاورزي است كه مي تواند اثر دائمي بر سود داشته باشد   ب

 از نظر ريكاردو تنها حمايت از كالاهاي صنعتي است كه مي تواند اثر دائمي بر سود داشته باشد   ج

 از نظر ريكاردو تنها حمايت از كالاهاي خدماتي است كه مي تواند اثر دائمي بر سود داشته باشد   د

زد بيان كرد كه حداقل دستمزدي كه آنها بيان كداميك از انديشمندان زير با نقد عقايد مالتوس و ريكاردو در رابطه با دستم18 . 

 ؟نيستمي كنند قطعي 

 ژان باتيست سه            الف

 آگوست كنت               ب

 هاريت تيلور           ج

 جان استوارت ميل   د

 ؟كداميك از عبارات زير در باره ملي گرايان صحيح است19 . 

 .امور مادي محدود نمي كنندملي گرايان قدرت جهاني را صرفا به    الف

 .ملي گرايان قدرت ملي را صرفا به امور مادي محدود مي كنند   ب

 .ملي گرايان قدرت ملي را صرفا به امور مادي محدود نمي كنند   ج

 .ملي گرايان قدرت محلي را صرفا به امور مادي محدود نمي كنند   د

 )املترين گزينهك(مراحل پيشرفت و توسعه از نظر ليست كدامند؟20 . 

 كشاورزي، صنعتي و بازرگاني- كشاورزي و صنتي-كشاورزي-شباني -مراحل توحش   الف

 صنعتي  -شباني-مرحله توحش   ب

 كشاورزي و صنعتي- كشاورزي –شباني  -مراحل توحش   ج

 كشاورزي-شباني -مراحل توحش    د
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 اشتباه اساسي دكترين كلاسيك به عقيده فردريك ليست چيست؟21 . 

 اعتقاد بيش از حد به دخالت دولت در اقتصاد   الف

 عدم توجه به نقش دولت   ب

 تاكيد زياد بر آزادي هر چه بيشتر در اقتصاد   ج

 عدم توجه به واقعيت ملت   د

 به نظر ليست، كشورها تا چه زماني بايد از صنايع خود حمايت كنند؟ 22 . 

 . اند كه به مرحله اقتصاد جامع نرسيده   الف

 . اند درصدي نرسيده 10كه به مرحله رشد    ب

 . اند كه به مرحله تورم صفر نرسيده   ج

 . اند كه به مرحله اقتصاد بازرگاني نرسيده   د

 كداميك از اصول زير از اصول سوسياليسم به حساب مي آيد؟23 . 

 تخطئه اصل آزادي كسب و كار     الف

 تأكيد بر كارايي    ب

 مالكيت خصوصي   ج

 قبول اصل آزادي كسب و كار     د

 كداميك از عبارات زير مبين ديدگاه سن سيمون است؟24 . 

 .وي مالكيت را وسيله استثمار مي دانست   الف

 .وي در اصل مخالف مالكيت بود و آن را وسيله استثمار مي دانست   ب

 . وي در اصل مخالف كارايي بود   ج

 .مالكيت حق طبيعي است   د

 ........ . هاي مسكوني كارگري و مهاجرپذير است  اي از مجتمع زمينه اصلي نظام اجتماعي جديد از نظر رابرت اون شبكه25 . 

 .كه در آنها مالكيت  خصوصي وجود ندارد   الف

 . كه در آنها مالكيت خصوصي مركز پيدايش آن است   ب

 . كه در آنها مالكيت عمومي مركز پيدايش آن است   ج

 . شود براساس نقش اجتماعي افراد برقرار مي كه   د
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 متعلق به كداميك از دانشمندان زير است؟) نوعي جمعيت اقتصادي(پيشنهاد تشكيل فلانستر 26 . 

 رابرت آون          الف

 سن سيمون        ب

 شارل فويه          ج

 سيسموندي   د

 ن صحيح است؟كداميك از گزينه هاي زير در مورد عقايد لويي بلا27 . 

 .شرايط رقابتي كم كم از بين خواهد رفت و به رقابت انحصاري تبديل مي شود   الف

 .انقلاب كبير فرانسه به مردم آزادي بدون مالكيت اعطا كرده است   ب

 .وي به جاي رقابت تاسيس كارگاههاي محلي را پيشنهاد مي داد   ج

 .پيشنهاد مي دادوي به جاي انحصار تاسيس كارگاههاي ملي را    د

 براساس رويكرد اقتصاددانان مكتب تاريخي نحوه تحليل مسائل اقتصادي چگونه است؟28 . 

 كل به كل        الف

 جزء به جزء          ب

 كل به جزء          ج

 جزء به كل   د

 را با ليبراليسم كلاسيك حفظ كرد؟كدام گزينه به عنوان پايه گذار مكتب تاريخي متقدم شناخته مي شود كه پيوندهاي خود 29 . 

 ويلهم روشر          الف

 ماكس وبر   ب

 گوستاو اشمولر        ج

 ورنر سومبارت           د

 داري را به چه چيزي نسبت داده است؟ وبر ظهور سرمايهماكس30 . 

 گذاري مرئي  سرمايه   الف

 تحصيلات    ب

 عوامل عقيدتي   ج

 آوري  فن   د
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 داند؟  داري مي سومبارت چه چيزي را محرك اصلي توسعه اقتصادي سرمايه31 . 

 كالوينيسم    الف

 وري  آ فن   ب

 تحصيلات    ج

 اخلاق يهودي    د

 انديشه هاي ماركس مبتني بر كداميك از موارد زير است؟32 . 

 انقلابات كارگري و عدم مداخله دولت    الف

 فلسفه اومانيسم و حقوق بشر    ب

 آزادي اقتصادي    ج

 اقتصاد كلاسيك انگلستان      -فلسفه كلاسيك آلمان     د

 كداميك از عبارات زير در باره ديالكتيك صحيح است؟33 . 

 . شناسد ديالكتيك منبع حركت و تكامل را اعتقادات افراد مي   الف

 .ا بر ضد نظام هاي كهنه تاكيد داردديالكتيك در مسائل اجتماعي بر وجود نيروهاي اجتماعي نو و مبارزه آنه   ب

 . ديالكتيك يكي از مراحل رشد اقتصادي است   ج

 . ديالكتيك همان ماترياليسم است   د

 ها را پذيرفت؟  گيري كلاسيك ماركس كدام نتيجه34 . 

 . نرخ سود بايد سير صعودي داشته باشد   الف

 . نرخ سود بايد سير نزولي داشته باشد   ب

 مالكيت خصوصي    ج

 كارايي بازار    د

 لئون والراس از چه نوع دخالتي توسط دولت در اقتصاد حمايت مي كند؟35 . 

 تملك كارخانجات بزرگ و صنايع مادر   الف

 تمليك اراضي مزروعي توسط دولت   ب

 تعيين دستمزد براي كارگران        ج

 حمايت از توليدات داخلي       د
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 ت ها به طور معمول تجزيه و تحليل خود را بر اساس فروض چه بازاري قرار داده اند؟مارژيناليس36 . 

 انحصار كامل        الف

 رقابت انحصاري       ب

 انحصار چند جانبه   ج

 رقابت كامل            د

 هاي زير جزء عقايد مكتب كينزي است؟ يك از گزينهكدام37 . 

 بيكاري ارادي    الف

 قطعيت تعادل اشتغال كامل    ب

 اطلاعات كامل    ج

 اهميت نقش تقاضاي كل    د

 تواند، باعث كاهش تورم شود؟  به نظر كينز در شرايط تورم كدام گزينه مي38 . 

 افزايش نرخ تنزيل    الف

 كاهش نرخ ذخيره قانوني    ب

 افزايش مخارج دولت    ج

 خريد اوراق قرضه    د

 هاي زير جزء فرضيات مدل رابينسون است؟  هيك از گزين كدام39 . 

 . نيروي كار كمياب است   الف

 اقتصاد بسته و بر پايه آزادي مطلق    ب

 ها  هاي متغير نهاده كاربرد نسبت   ج

 . كنند دستمزد بگيران پس انداز مي   د

 به عقيده هيكس سرمايه گذاري القايي تابع كداميك از عوامل زير است؟40 . 

 اختراعات و نوآوريها   الف

 پيشرفت فني        ب

 مصرف دورة قبل    ج

 نرخ بهره             د

  

  

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 


